www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

§ sl i Ay 90 gLlo « (YM—=Y)X 48X+ M =Y =0 050 a0 dolee M jyolie degaza oS 5l 4,

—y<m<vy/o (¥ —y<m<y/ao ()

—\<m<vy/o (f —“\<m<vy/o (v
A >o——(¥) —(Ym=)(M=Y)>o——a—(YM' —fm-m+7Y)>o

= V
ym —am—vy<o—2=2C s \cm<—
Y

39S Sl = A Lol (gl
X 57 5 o)lsen « Y= (= M)X  +Y(M=TY)X =) Uoleo 4y coges « M yolio acgarms plaS g5l o,
y<m<eg (¥ y<m<y¥ (Y y<m<o (v <M< (Y

|) A<o ||) a<o X jeme p wlloges og il b A
y ) a<o——\-m<o——m>\
(—m)x +y(M-¥)X—V\<o——> — > Y<M<o
) A<o——>yY<m<o

A <o—a(M-=1) —(—m)(=) <o—om —YM+ro<o—3Y<M<d

W o2 Sl
.
¢ ol ite b Ay, g0 gLl (M—F)X —YMX =¥ =0 p50 a> 0 doles «c M polic ploS o5l &

m>y (v m<—% ()

y<m<g (¥ o<M<Y (Y

a=m-s , b=—ym , c=—v b
>h'=—=-m

(m—>=)xY —YmX—Y=o
V)A>o Y¥)S<o Y)P>o Y

) A>o or A'>o—3(-m) —(M=5)(—¥)>c——>m +rm—1A>o0
(M=-y)(M+¢)>c—>m<—svm>Y Q)

m
<o >o<M<§ (1)
m-—#

PM—fF<o—>M< ¥ (1)

), (1), (M) —"sv<m<s

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

2958 3l @)= AV ()25 (el
@@&a}muaduo‘xY+(m—v)x+m+\:oMoa?)o:uouwmﬁouﬁawfk\ségw
m>A (¥ Y<M<A (Y m<o (Y —\<m<o ()

X'+ (M =YX +m4y= o2 b=m=y, e=mn gy gy iy —1 sy cm <o
VA>o  Y)S>o  ¥)P>o

) A>o ——(Mm=1) —¥()(M+1)>0——>m' —Am>o—(—00,9) U(A+0) (1)

b m-—y
Y) S>o————>0 >— >o0 >—M+Y>o——>M<Y (1)
a \

C m+)
¥) P>o——>—>o0 > >0 >M+)\>0——>mM>—) (1)
a \

Y o Sl

€ ol S amly S« YXT = ¥X =)= 0 s30 ar o Asles slo diy, usSins 1 « aloleo plaS” (slo ay
X' +¥X+1=0 (¥ X' —¥X+1=0 ()

X' +OX+Y=0 (f X' —AOX+Y=o0 (¥

Wa pgd 4z ;8 Aolre JoSid : 4y
CeeS o0 2 Y o Aol Ay g X 1) puad dobee diy, (&
ot o Y s X g A s L e b (o
Cl e 4y oud alulgs Aol U 0 o0 60K muad Aol o gaiy Y e, X (2
Jal re)
| v —rx=e o )

\ \ v \
y=——\——DYy+i=———>X= PY(—) —¥(——)-\=¢
X X Y +) y+) y+)

.
O v ey )=y +) mo——y +ay+r=o

X' —¥X-V=o——>S=a+pf=—

| | ofd

S=——V+-—\=
o B a+p
\ \ o Y _S'x+Po
PP=(——W)(=-)=—- Py vy oy XS L xy =
(01

p af  a+p

- s P’ 4,'6)198’:—& Qo)gTwadqsfc\;,{}fc\,.c\.?sslg:)S&'

b
a

Yl
Y

—Y=—¥-Y=-0

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

Y IBIE S A ST = o BN

¢ sl o polaie i ady, dw ghls X' H(@=)X +(F—A)X = F olae e @ olio plaS &l &,
a>¥ (f a<y (v a>—f (v a<-¥f ()

codl o X =) Lo gz 5l S g ol X A (@=D)XT + (F—)X —F =0 &oles ul,d 300 52

x" +(a—\)x*+(\°—a)x—\°=o—>(x—\)(x*+ax+\°)=o%>a<—\°

W 225 Gl
€ aib o £ ol e MXT = (MA+Y)X+0=0 Usles > sl a2y Slaye gyemme « Ml plaS sl &

q q 4
—\,— (¥ ——,) (¥ V(Y —— ()
A A A
m+Y.y 0
) —v()=>
m m

m, =\ — false

mx' —(M+¥)Xx+o=0—a' +p =5 (a+p) —vap=5—(

g

m'+sm+a Yo .

o e s am 4+ fm—a=oafhre=
m’ m

A>o Wb e el b Al sllo Aol e

if m=\— X —fX+d=0o—>A<o—sfalse

05S E — A 228 (gl
ooles Slaises (glajgome J3l 4ol jlaoss » Y =YX +(MA)X+M+F £l Jlogai e M e plas sl o
¢ ool
\YO(F \W,—¥F (Y —\Y, ¥ (Y ¥ ()
y=vX"+(M+)X+m+s
y =X

— oYX H(MA)X+M+F=X > YX +MX+M+5=o0

m=1y
m=—¥

L>m*—/\m—w\:o—)(m—w)(m+\°)=o—>{

if Mm=\Yy— Y +\¥X+IA=o— X +8X+a=0—>(X+¥) =o— > X =—¥
if M=—f—— X —fX+Y=0—X —¥X+1=o——(X—)) =o——> X =\

Sl olos pga mu) st g @l Jloged c M =AY (Glslay s (S35

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
Ve o2 Gl
¢ ol alas « (X7 +X)T VAT +X) + VY =0 &oles > oo 4y, goome
f (f Y (Y =Y (Y - O

0,5 bl poo azxp0 Aolre 4y yuxie i g, 5l ool b lei oo 1) SV olas 5l Sy AT

e
(X" +X) AT +X)+ VY=o XX ot At VY=o (t—5)(t—\Y) =0

t=f— X +X=F— X +X—F=0o— X =—Y,X =V

t= Y — X +X =\ V— X +X—)V=o—3>X=—F,X=Y

o b
t=s— X +X=p— X 4+ X—F=0—22 58 =X +X, =—— =)
a

. b
t=1 Y — X X = Y — X X1 Y=o 22 5S=X X, =—— =)
a

5SSl = 228 Sl
§ 05,5005 usSae « MXT H¥XA+M' =Y doles i glo ady, « M s plaS o5l 4,
Y (f V(Y -y (¥ —Y

\
o=—

- C
mx' +¥x+m" =y——mx" +¥x+m' —y=o— P saxp=1—s =)
a

m=v
m=—)

M=o

>mv—m—Y:o—>(m—v)(m+\):o—>{

if m=y—>x' +vx+v:o&>°\—\°(v)(\‘) =-V <o — false

if m=—\——>-Xx"+rx-\= o&ﬂ—f(—\)(—\) =0>0— True

23S S A 22 sl
\
?w‘&bﬁ.ﬁ).ﬁ@‘YXY+(m+\)X+;m+Y=0 p50 4,0 Wolae « M slis degasre plaS (sl5l &
—\<m<o (¥ —-Y<m<¥ (¥ —Y<m<¥ (Y —Y<m<od (9
(WS oos ghad [ X jgome copw ) - Sl (hio b o 0)lg0m oo « A <0 ST asST

\ ; \
vx‘+(m+\)x+;m+v=oA—<>(m+\)*—f(v)(;m+v)<o—>m*—vm—\a<o

(M=0)(M+¥t)<e———¥<mM<d

AR

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

A (925 (ool po
€ o5 oo Jol> X (sl gz S s« MX —¥A/X +M—Y =0 Uslae 51c M palie S (sl

Y Y IN Y
—<M<Y (¥ —<m<— (Y o<MY (Y —— <M<Y ()
Y Y Y Y

.Mdoom‘&ztﬁiﬁwﬁ&)"
Pl ol anils ddlall alisrs aiy ) 90 ¢ pgo ax o Aolre a5l (6l

mx—v&+m—v=o%—>mt‘—ﬂ+m—v=o
s aplys Joud BB e T aie oo &g opl 40« ol atidls e diy, SO g Cudte Ay, SO 598 Uolae S

-Q.T@Cmoée\/;;;‘xww“ﬁat Slp Cuie Oloz S5 ok g 05l o ite \/;u?
Y C m-y
mt —vt+m—-Y=o———>P<o—>—<o— <o—(o,Y)
a m

Gl St caslan aly, glilo cpg0 a0 Aol call M=——>0 4 A=o 3: s&
Ya
A=O—>°t—f’m(m—\’)=0—)f’mv—/\m—‘\ZO

- > X
A'==bY £ £

me(o,Y)U{\—kg}

I T SR T T e
Y

Y‘
>X=\+— (¥
-

258 Sl @l = M ()25 (6 el
€ 05 o Jol> X sl plaie oz 93« X—YA/X A M=V =0 olae 51e M olie acgoma oS 13l &
M jloie g ( F \Sm<y (v m<y (v mz=\ (\

Cabl Caie pleie b dly) g0 sl t gl Cdls

X—=Y X+m—\:oﬂ>t‘l_\dt+m_\:o \) A>o Y) S>o\“) P>o N

) f—f(M-)) >o——>m<y

b N
Y) ——>o0—¥Y>o0 ——y<m<y (V)
a

C
¥) —>o——mM-1>0—>m>)
a

casl m—=Y2>0 g C=0 Wl jshte cpl gl all cuie aln, S g yho din, S gl 1 pgo Sl

a
Mm—-y=o——>m=\ (¥) _OUO) o\ oemcy

\Y

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

AV (0225 6yl o
c el i YXT VXAV =0 dsles sl 4ty 5l asly S0 XY FAX D=0 w5 ax s Usles glo 4y
¢ el plas b

f
= (% — (v -\ (v - ()
s Y

tJol shey

vX" +vx+\=ot—§j>v(y—\f+v(y—\)+\=o

=3 \ X" +ax+b=o \
¥y ry-v=o—— 5y +—y-1=o >a=—
v

b
Y‘XY+VX+\:o—)S:0H_B:__:__
a Y

\ ) \
; S=-a=(a+)+P+)=—+yV=———>a=—
X' +aX+b=0—— ¥ A ¥

PP=b=(a+)B+)=ap+a+p+1=———>b=—)

AP (25 (Gl
EXT =YX Y =0 Uolao 5l ad, 1o LusSas sl 90« ¥X' X +D =0 Woles glo ay, 5| S5 2 3
¢ el laS @ ¢

—5 (¥ —A (Y —\Y (Y F ()

v
YAl \ \ _. |a=-1f
)v( f(—)Y—v(—)-H‘:o Y‘yY—\\‘y+\P:o vX' +ax+b S

b=\

190 9y

X VX + ¥ =0—>4

¥X'+ax+b=o—-

\Y

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

S B A 2 el e
v
¢ M polie degazo . W)l S i dhdi g « Y ==X +TX dobe s oxe L Y =MX 4T doles 4 >

ew‘u)jwﬁ|dsdu
—-Y<m<yg (¥ —\<m<¥ (v m>¥ (v m<o ()

y=—X +YX
y=mx+¥

Y Y A<o
X AYX=MX+F—X +(M-¥)X+f=o—""

(M=)  —\s<o—s3(M-%) <\s—>—F<m-¥y<¥f—" 5 v<m<s

23S AT 28 el
el i aly 5 VXD —FX =)= 0 Uolee glo ay, 5 ¥XT X+ D =0 Uolee glo ay
¢ el plas b
5 (F £ (Y Y o(Y —5 ()
=X+)
vx*—fx—\:oi_—y\w(y—\)*—f(y—\)—\:o—>vy*—\oy+9:o

v
¥X' +ax+b=o
>a=—Vo A b=¢

A (225 Syl
§ el o135 M 0l acgazo « il plate iai> i, F gLls X' —(M+Y)X  +M+0 =0 Usles 5
f<m<a (¥ —f<m<¥ (Y m>¥ (Y m<—-f (\

v
S Gl e Ay 90 lyld G yge yo AX +bx+c=o pgd ax 10 dolas 1 AT

C b
P==">0(; S=——=>0( A>o (il
a a

Y
ol dolee &jao pl jo e il Cude iy 90 Il 5 dolee ST oS o eolaiul X =1 = o
Coanls wlyr plaie Ads Ao, > sl
Y_ o]
X —M+N)X +m+o=0—2""" 5t  —(m+)t +m+o=o
m>¥
m<-—¥

) (M+Y)" —¢(Mm+0)>o——m’ >\?—>{

c
Y) = >o—>M+b>0—>m>—d OACNE > ¢
a

b
¥) ——>o——MmM+Y>o——>m>-Y
a

\Y

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

23S @AY o2 sl
§ el plaS Cuito aly ) 90 Egemme . Cawl [0 A,y plp g0 aly, SO vX' +ax+a=o p9d ax o dolas o
O (¥ /o (v f (Y /o ()

v a a a Y a
YX +ax+‘\=oW>oc+B=———>*roc=———>\“(—) =————a=-1
= \ \ \ \

a
a+B=————a+p=——=%/0
Y Y

AV (225 el
ouw ol ol ol X=Y .laégcwyZ(a—\)XY+X+\“ pgd a0 &l sl s 3l (SO S
§ oS oo adad cuie Job plas L1 o X jere

g (¥ f (Y Yo(Y Y ()

b
Vo PR X=—€ Oy H9re doles y:axv+bx+c ped a0 mli jo 1 AlSS

cabl (oo oot ly Jobo e Sl @b ) jeme X=T s e

Yl
—\——a=—
f

\ =0 X:?
y=(a—\)x*+X+V—>y=——x*+x+\”y—>xv—\‘x—\\‘=o—>{
£ X =Y

cail oo X eme LT sl Jloges 0,95 0 lea « F(X) =0 doles slo a1 aisS

M (025 Gl
Y Y
¢ el plote i 4y, 90 l)ls YX +ax+a—;:o pgd a0 Aol ¢ A polde plas slsl 4

(v,f) ¢f (v,9) (v (—o0,¥) U (¥, +0) (Y (=0, VYU (5,+0) (9
casb A>o aS Cowl ploie b dly; g0 lylo ¢ pgo ax j0 Aolas g0 o1 AT

Y . Y
YX +ax+a——=o—22 (@) —f(r)(@a——) >o—>a —Ad+\Y >0
Y Y

(@a-v)(@a-+¢) >o——(—0,Y) U (#,+0)

VO

forum.konkur.in




www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

VA 225 sl
€ ol Jy3p Xy +YXy =V alal, o s aiy) e X' = XHK =0 ag5 4z s dolas o« K e oo g5l 4y
g o(F A (Y —Yo (Y —\Y ()
k

Y \ C
YX —X+Kk=o— X, + Xy =——=— X, Xy =—=—
Y a v

\ A
Y

N k K
X, +Y(=)=Y——>X, =Y X, Xy =———>—0=——K=—\o
Y Y Y

YA (225 Gyl
§ el plaS Mo « ol —F ay, dw oyl « (XHV)(XT =X +5M) =0 Usles 4o
£ (f Yoy Y (Y )y ()

(X+)(X" —X+#m) =o X=0p >(—of=—r——af = s P sem=s >m=y

YVWo oS Gl
§ e~ ) K e plas sl &YX+ (YK—))X —k =0 Holas
P Cew vﬁﬁ“*ﬂﬁﬂuﬂs’-‘&&“’?‘“ Sl pldo (Sl 4 P9o 4z )0 Aol o
f (f Y (Y =Y (Y -t
b
af V) at+p oy a

\s \4
X"+ (rk—)x—k=o—2P s 1L, s, a.’
Y Y

a B of

C
a
Yk—\

=

\4
Y

VO (225 ol
€l S @ sl ¥l g5 Lilis X —AXH+AHT =0 pgs dz o dole o
7Y (F =Y (Y —#,Y (Y —£,=Y ()

>a*—fa—\v=o—>{

\#

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

W 2l gl
€ ol i g, aiz « (XN =YX) = (X" —¥X) =¥ ol
f (f Y (v Y (Y Y ()

Y ool B =
(x*—vx)*—(x*_yx)zvx—fxutv_t_vz()&){t Y

t=—\——X —¥X=—1—— X — X+ 1=0—2 3 )]

t=y— X —rX=Y— X —vX—y=0—225y]

7 (2l 6 ol
¢ el oo &y, 90 gllo« X = V(@ —Y)XHVF =8 =0 ago i )0 Uolao« @ e oS &l3l 4
d<a<\F (f y<a<\f (v y<a<o (v —y<a<y (\
aS Cowl Cude Ay 90 lyld S yge o aXY+bX+C=O pgd a0 Aolas 1 AST
b
) A'>0 b'=—=vy—-a A'>o——b"—ac>o——(v—a)" —\(\f—a)>o
Y

a>ao

f—fa+a‘—\\°+a>o—>a‘—va—\o>o—>(a—a)(a+v)>o—>{ (1
a<-—v

C
Y) P==">0——\f-a>o——a< ¥t (ll)
a

b —y(a—v
¥) S=——>o >— ( )>o >a—y>o——a>Yy (ll)
a \

(HNanncnr sa<a<\¥

P b, sl
)
Sl o ¥y vx*—(m+\)x+x=o pe® 4z )y Aolas &dy) 93 58 ydar ggazme M lake oS (slil 4

7 (¥ O (Y ¥ (Y Y ()

VXY—(m+\)X+%=O——>\/a+\/§=v——>a+ﬁ+v@=f—

m-+) \ m+\y
+ — > ——+—=f—oMm+\+\=A——>m=¢
\ yYox

\Y

forum.konkur.in




www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
)9S Sl — A7 Lol g el

¢ el X e Vb o pen « Y= (1—@)X" +Y/PX —a b Jloges ¢ @ lade plaS sljl
—y<a<) (f a>vy (v a<-y (v a<\ ()

oS Cals Jsb jsme VU ojlsen Syeo 5 F(X)=AX +DX+C mb logei : aisi

)) a>o——\—a>o——a<) (I)

Y) A'<o b’:%:ﬁ A <o—sb¥ —ac<o—(\f5) - (\—a)(-a) <o

s+a—a' <o——a —a—s>o——(@a-v)(@a+v)>o——a>vva<-v (Il

OIS

298 Sl =7 Lol (gl
sles sl iy, pyw g « AXT —IMX = A =0 g5 4z Uolas glo ay, 51 o o e Moo plaS” (&l3l 4
¢ asl o YX —X—Y=o0

VO (F Wy VY (Y ()

\
X X —¥=o G5 gy
Y

Y av

Ax*—mx—A:o%S:a‘#B‘”:% P=a"B" =-\
m m \ \ m

o +B' ZTH(OHB)V —vap(a+p)= 7_)(;)\~ —V(—\)(;) =—

m
— 3\ Y=M——> M =\Y

A0 ook gyl
5 0 L X jeme Y= (M=Y)X = Y(M+)XHVY &oles 4 o« M y0lio degars plaS g5l o,
T oS (oo s e sl Jsbo @ alail

M jlaio g (¥ M lsie ,o (Y <M<Y (Y m>vy (\

oS IS o alab it slo Jsb b abaii g5 ;0 1 s Jsb jeme Sye0 40 BX +DXHC=0 sl logas 1 axSU

YA

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

) A'>o b —m—\ b’ —ac>o——(—-m—1)" =\ v(m—-¥) >o

M +YM+A V= AYM+YE>o——>m' —Vom+Yd>o——>(Mm—2)" >o—(1)

C \'Y
a m-—
\”) S:—E<o )—_Y(m+\)<0 >Y(m+\)<o
a m-Y m-—¥y
OREDIUD) N,

>—y<m<y(ll)

23S g0 Ll sl
50 0 5 1 X jeme Y= (MAY)X HEXH) =M obes 4y cimio « M polis degame oS gl 4
oS oo pad ¢ Sl Tawe 8 b
M >\ Las (f M < —Y L (Y —y<m<y (Y m<-=YLtm>\ ()
oS S o alad Sl Tae ik g0 0 1, b Jsb jsme ype ,0 B FDXHC=0 sl logai : 4is
) P<o 1) A>o

C m
P<o——s—<o— <o——Mm<-Yvm>\
a m+y

s A iy p 0 5l g 090 oo Catte oylgen A c el ite AC e < il P <o ol a1 AT

W ool sl
¢ el oS XTHEX Y =UXT HEX 4D Uoles ini> ol a0y Jol>
¥ (F Y (Y )oY —Y ()

Y exire
X"+ eX+ v =X +ex o2 b iy — st =ty

t*_t_mﬂ){t -
t=vy

X X4 T = — X X F=o— DT s x =y

C
t=Y— X +fX+Y=Y— X + X+ =o— P ="=)
a

'4

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

Slaie gl yeme J3l damb 5 F(X) = (@ —Y)XT +8X =) b logei « @ polis acgams plaS (o5l 4,
§0,345 oo

o<a<y (f y<a<y (v o<asY (Y asy
5,555 Jol sl y=axX +DX+C i a5 o gl ¢ xS
Ao gw bl cuial goue X' e yo b Y
LS walgss Jol &bl adad ol 4 alb loges ¢ A <O 4 azgi L ol8 T asl A<o 51: L6
Jol il 5l Syg0 0« <0 waxg b ol valys Adb> iy, g0 sl o8 ol A>o )flzi.:‘db"
casl caiel as,y 90 o dS 5,05 o
DS oo oy |y Joged am g ooy jlade @ 4

—vx" —\——>Re ject(v), (¥), (¥)

Sy 4 Aloles alaS (glo Ll degezms ¢ ol YX' =YX —F =0 dsleo glo aiy, P 5 OL 3

\ \
¢l e —+ ), —+)
a B

X\ —¥X+V=o (Y X\ —OX+1=o0 ()

X —¥X—V=o (¥ PX —dX—YV=o (¥

b - ¥
YX' —¥X—f=o—>S=q+pf=——=——=—
a Y Y

S’:oc’+B'=l+\+i+\:BJFOLH‘:g P=o/B = (L) (2 t1)=—
o B of \i o B \i

o 5.
X' —S'X+P' =0o— X ——X——=0—>FX —0X V=0
£ f

23S @AY Lol gl
o Job 4 alaii g3 1o |, X e F(X) =X +(A+T)X =) sl Jlogas « @ pyolie acgazs oS gl 4
o585 oo ghad it

—vY<a<o (¥ a>-—\ (v a<-y (v a<-—4 ()
-L’ff’d*’“5*"‘5&5“éiaécswdbab-bd%wﬁ)”)bgbb)ﬁ’“s’")%’ﬁy:aXY+bX+C&U:m
) A>o Y) P>o Y) S<o VPR [ U

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

f(x)=ax" +(a+y)x -\
) A>o——(@+1) —f(@)(—) >o——a +1oa+3>o—>(—0,—1) U (-, +)

C -
Y) P>o— 5 ->0——5—>0——3a<o—(-00,0)
a a
b a+y a+y
¥) S<o——>——<o >— <o >
a a a

ONONW) (o oy

>0 >(—o0,—v) U (o, +0)

A Ls‘éli)df“")‘“"
€ ol e acgome plaS 4 A ¢ ail Late X e o il a (@)X + (@)X +) o jle S
R (¥ D (v a<y (v y<a<o ()
oS sl ] Al ite o lgan « X, sl AX DX AC g0 dzys o le oS o1 by ¢ aiS
) a<eo Y) A<o

@—1)x" +(a—)x - —O00 5

) a<o——a—-\1<o——a<)

Y) A<o——(a—)" —f(@a—)() <o——(a—1)(a—0) <o—(),8)

cdb A sl gylate o abl i ojlgen Wilg cad O jle Cplnls cenl 3 (V) 9 () ) STl as b o 5
S el =AY el sl

€ ol A0S M e ¢ Gl 5 o 0l O 00 &y, i jl ay, 3 X —AX+M =0 Uoles o
\# (¥ VF (Y \Wo(Y Vo ()

(00
X —Ax+m=o—2P sg=Z 4 S=a+B=A
Y

{YB—a:\o
—>YB=V\A—>B=~
a+pB=A

C
P=af=——>\v=m
a

Ve o2k, (5l o
¢ ol olas « Y= (MAY)XT +MX Doleo 4y simio 5 Y =YX —F Doles 4y bas « M 0lis oS gl 4
) (f =Y, Yy (¥ Y,YY (Y =Y A ()

AR

forum.konkur.in



www.konkur.in
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
C ol analy Gaelae A2y, Wl sovie 5 b3 glo alals ablis ) Jol> dole @ aisG

g
=(m+¥)X" +mx
{y (m-+v) ——M+)X +mMX =YX —fF——(M+¥)X +(M-Y)X+f=o0

y=YX-¥
A2 5 (m—v) —f(M+¥)(f) =o——Mm' —Yom—ff=o——(M-y¥)(M+Y) =0
m=yy or m=-Y

e 2l ol
Uolae slo Olgz degome « K jlaie oS gl5l 4« ol X(OX+Y) =Y Woles slo azs, B 5 0 5

Y 1

\
—Y} Sy 4 X —KX+ Yo =0

YY (¥ YA (Y Ya (v

v
x(ax+\~)=V—>ax*—vx—v:o“—’ﬁ>s:a+gzg

\

\
Y B o o K
X —kX+Yo=o—" S =o'+ :;_>_:?_>

Y Y Y
\ \ o + o+ —-Yo Y4
e Lyt B (@B B 1

o B (ap) ()" f

2958 Sl = ol gyl
€ el Coto e X olgzds oo ya gly e (M=Y)X  +EX+YM+) & ke e M olis oS o5l 4,
y<m<vy/o (¥ y<m<y (v m>vy/d (v m<—y ()

) a>o ) A<o b «asl coieogan X +DX+C pos az 0 &jle o5 ] ol : aiss
Cewl by Jsb jemme oYU Llas 3 log03 s

) a>o——>m—-\y>o——>m>)

0
(M—=)X" +#X+YM+1>0— L>(—,+oo)
Y

Y) A<o——(—o0,Y)U ($,+oo)

b = v —2= 5 (¥)" —(M—)(*M+1) <o——>a—¥m" —m+Ym+1<o

I
—Ym" + M+ <o—yYm’ —m—1o < o—>(—00,Y) U (=, +0)
Y

Yy

forum.konkur.in



www.konkur.in

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
98 el = ok, syl

ol gl Uly> degaza « K Jlais alaS (ol 4y ozl YX' —¥X =) doles gl aiy, P 5 0L 3

¢ ol {oc*B,ocB*} Sygo s AXT FKX—V=o

(¥ Y (Y

b
X —¥x—1=o—2P 59— g B=—=
a

B+ o’ = oBlo+B) =—¥(D) =1

A (8L, 6l
€ 0,38 o Sl gl yome pgd &l 51 Y = AX' — (8 + V)X doles 45 imie « A polis plaS (o5l 4,
—vy<a<o (¥ a>o (Y as-Y (v azy ()

Lol e goges ol Jsb il s L il e X' cays ml 1Yyl xS

y:axY —(@+)x—— ) a<OL>(—oo,—\']

Y) X>o
\_—(a+\')ZO Jatyy
va va

o >(—o0,—Y]U[e,+0)

S St =AY Lk, el
¢ el X jgmme sV o« F(X) = (@—1)X" +YVYX+8 b Joges 5 abis o« @ polie oS 13l &
\<a<y (f a>vy (v a>\ (v a<—) ()
) a>o ¥) A<o 51 o)l 5l X eme oYh olsen T(X) =AXT +DX+C oo azys sl aiss
) a<)
f(x)=(@-1)X" +1/¥x+a<o—> (v, +o0)
Y) A<o
) a—\>o——a>)

Y) A<o—s(W) —fa(@a—1) <o—sa" —a—v> o222 5o ) U(Y, +0)

Yy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

A
6eS> M polie degesme . 3 005 Sy daii ¢ Y =MX bghas L Y = (YXHV)(X+A) Uoleo & ionis

A<M<IY (¥ y<m<\d (Y VO<M<LYY (Y A<M<Yd ()

Uoles sl andl asls S i dhis K00 L Y=0(X) 3 Y=TF(X) oVoles 40 smio g0 51 1 4SS
Casb asls ols> F(X) =g(Xx)

——(YX+)(X+A) =mMX——> X' +(w-m)x+/\=oi"—>

{y = (YX+)(X +A)

y = mx

(V—m)  —sf<o——(1lV—m)" <Ff— > -A<\V—M<A——A<M< Y0

. 3 . < Y‘XY_YX s .
e 5 e el Y=Y dolee 4 b 5l 5 o0l (@, D) o)'l.g)o‘f(X)Z—XY : Aals b b loges
+
¢ ol plas b—a

o (¥ A (Y g (Y ¥ ()

vx'

f(x)<v >

—YX X' =YX
- <Y >— — e
X" +¥f X" +¥f X" +¥f

¥XT X —vX' —A
Y<o >

<o

X' —YX—A X"+
- <o X7 YX—A<o— (X —F)(X +Y) <o—(-V,¥)
x4+

AV (o2l (6 sl pon

¢ ol plaS M Jlsie ¢ ol 5 L g ¥ K00 &y ol 4w 5l iy, o« YX —VVX+M =0 Uoles o

V0 (¥ Y (Y Yo (Y ()
vX o yvx+m=o—%P S8 -vot+v— SB-ro=v

b v
S=a+pf=——=——>Ya+YB="V

a v
{B—mzv

Yo+ ¥R =1V

—>

Yy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

AV ook, (6 ol
o T ¢ S e oo (glo b 4y dlaii g5 0 [, BX jeme Y =YX —EX+M =Y &sles 4 e 3]
§ el Oygo plaS 0 e M polas dcgozo

f<m<o (f Y<m<a (Y Y<M<¥ (v m>y (\

Dy das 45 05 o adid e (gln Jsbo 4 alai g0 5 1, L Jobo jeme y30 ,0 Y =AX +DX+C b ¢ xS
) A>o Y) P=§>o Y) S=—§>o EBEEEY
C sl il plete s Ay, 90 doles b o 0Bl Coie aloles sl = Vgl
ol e op ) 53 B bl Sute b iy b Jolo 2 LU
Lol Sute cdle vty 55 U e w5l e b 55 b 4y, ggame t WU
y=vx" —fx +m—y—ONONE e 5y

) A>o—L (1) = (1)(M-¥) > o——m<o

C m-Y
Y) P==>0 > >0 >M—Y>o——Mm>Y
a Y

Y) S:—g>o—>v>o

955 B =AY paby (6l e
€ 5,05 o Olatie glojgme &b Llyz 5o 5l Y = (MAY)XT =YX+ Dobes 4y s« M py0lis plas |
—F<M<—Y (f  —Y<m<-—) (Y m<—\ (v m<—y ()
»i f &b Jloges o8 G ¢ ol cite (6,500 5 Cue (o ¢ (i Aoy 90 slo T(X) =0 dslae 310G

c i )
Lol P=2 <0 a8 el T sl codlel Gl &y, 50 ol dlobes a5 T by 0,35 o 4l gz
N ‘

c \
y=(M+¥)X" —YX+\—>P="<o—> <o—M+Y<o—>Mm<—Y
a m+Y

S St — AV L2l 6 el
S30 iy 99 gaazme « ol ¥y X(AXT =X —0) =Y Uoleo o 4y, 3 Ko 5]
\ Y
— (Y —— (Y =Y ()
Y Y Y

X(ax" —x—0) =y———>y(fa-Y-0)=Y——>a =Y

- b
Y =X =X — VY=o (X —=Y)(*X" +¥X+)) =o——>S=a+p=——
a

Yo

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

A (£3b ;) syl
¢l X jyme 3 50 o lgen Y = (M=)XT +FXAM ol Jlogasc M uolie oS 613l

Y Y \ \
m>— (¥ Y\ <m<— (Y ——<m<y (Y m<-—— ()
Y Y Y

) a<o Y) A<o Sl os il X eme 5 0lsen T(X) =X +0XA+C pgo azyo s s

y=(Mm-)x" +J¥x+m<o—->

) M-y<o——>m<)

) () ~fm(m =) <o fm’ ~fm—r > o——(==,~) U(§,+oo)

9SS = AD (poby (6l

¢ ool X 30 eV 4 oylgan « Y= (MATY)XT —YMX 4+ i Jlogas « M olis alaS o3l 4y
<M<Y (¥f —Y<m<Y (¥ —Y<m<-—) (Y m>—v (\

) a>o ¥) A<o ST o)l 5l X eme oYh ojlsen T(X) =AXT +DX+C pgo arys sl ais

) a>o

Y) A<o

y=(M+Y)X —YmX+\>o—— L>(—\,v)

) a>o——>Mm+Y>o——>|m>-—Y

Y) A<o——(—ym)  —f(M+¥)<o——sm —m-y<o—2¢ sy cm<y

2988 Sl = A ol (sl

\ \
¢ ol plas ﬁJrﬁ Sl ¢ ol FXT =V YX V=0 Uolee sla ais, By 0O 3

F(F F oy Y ()

fXY—\\‘X—HZO—)S:OH-B:v

\

Jo B

k=vo+B——k =a+B+vfap—K :v+v(%)—>k:v

Y$

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

AY s‘él%.) LS)“"’"‘)‘“"

\
¢ el oloo alais G 0 X goee y:(;x+a)(x*—\°) Uolao & e ¢ @ polie alaS” l5l &

{=v.v} (¥ {—\} (v O o D ()
F(X) =0 dolee il e ail olos X 9o » Y=F(X) dalo b al poxio a5 ol (gl 1 4SS

\
LS e —X+B=0 Wslee ;3 X' —F =0 gla aty; Wl ol ply . asl ansls caslas L5y,
Y
X' —f=o— 55X =f—>X =1V

\
X=Y——>—-Xt+ad=o—>\+tad=o0——>ad=—)
Y

\
X=-—Y——>-X+a=o—>—\+a=o0—a =)
Y

AY cs'éle.) 6;“")-“’

\
¢ s (M7 —F)XT =YX+ M =0 &sleo i idy) 50 o go0e dlany o M sk S ol

—f (F £y - (v YO

\ ¥
(m" —¥)x" —vx+m:o°"—b”3>\“b:a+ﬁ—>\‘(1)= - m==¥
m —

M=f— 3\ vX —¥X+f=o—SA<o

M=—f—3\YX —¥X—Ff=0o—3A>o0

23S et = AT Lol sl
¢ cand MXT —OX+M" =¥ =0 olan i 8t 50 o e dlaly VY sae e M e plaS” 15l &
v (f Y (Y -y (¥ ) ()

Y
m' —y
mx’ —ax+m" —v=o—%28 L hY = gB— 5 (J¥) =

m —ym-v=0—22" sm=—yam=v

M=—)—3>—-X —0X—-Y=0o—3X +0X+Y=0——3A>o0

M=¥—ax —0X+5s=o—3A <o

Yy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

AY (8l 6l
A olis degaze « O3S o adad alai 5y 4o b |, X yme (X —V)(X" —AX +2) =0 &sles 4y ixio
¢ cwl Oy plas 4

a>¥f (¥ o<a<¥ (Y o<a<yY (Y —f<a<o (\

Caisl F(X) =0 Wolee il « (Y=0) X jeme b F(X) sl ablis Jomo Jsb 050 cansd 45 (g + iS5
(X—)(x"—ax+a) =o—2= 5sx" —ax+a=0—233" —fa<o—a(a—¥) <o

(e, %)

AY (2l (6 sl pon
¢ ol oS « K oo e aily yao iy FX) = (K+Y)XT =X+ K sl o o iy 5]
fo(f ) (Y —\ (Y —f ()

Cail 5l A, o a5 b asl ite X s 4 0,10 massSle By o9 dayo sl ¢ 4SS
) a<o——K+¥<o——k<—¥

—A —
V) Viax =0———— =o——A=0—""5(-v) — (k+¥)(k) =o——k + Yk —f=¢

fa
K=\

(k+\°)(k—\):o—>{
k=—f

AV (s3b, sl
o ooles 5 X e @YU e Y= (M=Y)X" =YX +M+Y hals b ol Jloges e Ml slaS o5 &,
A A
Y o(f = (¥ —Z (v -
Y Y

a>o——>M—-Y>o——>M>Y casba>o g A=o _w.aib

— (M- )X" —¥x+m+y=o—2"0

{y:(m—v)x*—\“x+m+v
y:O

Yo I\
() = ¥(m-)(m+v) =e——m’ == ——m == sm=

YA

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sowgo (e v 1 a9 Ay

(Y a0 2ol g p90 a4z 50 Aol ) Y oLy oYl

AY (8l ol
€ ol a8 M Ll iy ;K0 &y, 5l asly ¥ b ady, 5l (5,81 YXT —1OX+M =0 Usles o

Al
— (f
f

=o+Y —a=Y BP= \4 \4 Al
P —> P —I (=) (=) +m=c—om=—
oa+B=0 oa+pB=0 Y Y \

o=—
v

§ sl (S35 &y il 90 b a3 (S (MANXT —¥X+M =0 050 ax 0 Uolas ,o c M lade oS &5l a,

-Y,) (¥ —\,¥Y (Y Y, Y (Y =Y,¥ ()

(m+\)x*—vx+m=o°‘—’ﬁ>[3=m

Y Y Y
S=a+pfp=———0a+Y00=———>Yo=——>
m+\ m+\ m+\

Y4

forum.konkur.in



www.konkur.in
S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
(ol oo 52 oles [ ]) € ol gz air lls ¥XT —AX+ ¥ =
o (¥ Yoy Y (Y

YX' —AX+f= SEXT —AX+F=—)—¥X —AX+0=0

[x]+[~X]

X=\eZ
o Xel

X="gZ [X]+[_X]_{\ X¢&Z

v

\ \
¢ o W%z Y(X+—)  +¥(X+—) =0 doleo slo 4,
X X
oo Al y 90 (V

ads, 86 (F

\ \ \
Y(X+ =) +¥(X+—)=0——>X+—=t
X X X

. 5
vt vt =0 HBHC= iy At=—2
Y

\
t=\— > X+—=\—>X —X+'=o—>A<o
X

A \ IN Y
——— X+ —=—=—YX +0X+Y=o—>A>0AP>0AS<o
Y X Y

€ ol X 3o 25 5 o)lsed « Y= (MAY)XT + X+ M Uoleo a5 ogew « M y0lia plas” o3l
m<o (¥ m<-—Yy (Y m<—y (Y m<-¥ ()

. ) a<o
y=(m+\“)XY+\°x+mi—>{l)l)A D m<—
<o

a<o—M+V¥<o—— MY

A <o—h" —ac<o——f—(M+¥)(M) <o——>F—m' —¥m<o

m' +rm—¢>o——>(M+f)(M-1) >o——>Mm<—Fvm>\

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ o oaS 0 D e e a5 &g 4 F(X) =X HDX4C oo gl ay, b poo azy5 sl Jlogas 5]

Y o(F Yoy —¥ (Y —5 ()

f(x)=ax' +bx +c

(e,—¥)——|C=-Y¥

(\o)—a+b-v=0——

Vo= —F— s - ¢
S fa

b" +\va=1sa—>|b" =¥a

fa+fth=\v— b ' +th—-\vy=o0

(b+#)(b-Y)=c——>b=—sAb=Y
b

X=——<o—3—>o0
va va

b=—f—>sa=a—>f(X)=aX" —sx—¥

b=y——|a=\|——>f(X)=x"+vx-¥

¢ ol oo polaio &y, 90 glls MXT X+ M =Y =0 Usbeo e M (el oo 0wz (613l
et o (F s (Y 9 (Y sao ()
mx" +fX+m-vy=o

) A>o—1s—f(M)(M-Y)>o——>f—m' +Ym>o

m' —ym-f<o—2" sh—Ja<m<r+b

C m-—y
1) P==>o > P m<ovm>Y
a m

b —f
) S=——>0——>—>0——>M<o
a m

(mNannci

s\— /b <M <o—MEL

AR

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

€ ol A0S A e Jlaie ¢ ol a8 amly ¥ S0 A,y il Vo 5l AX—Y)T =X Uoles o 4y, 5l K
5 & ¥ q
— (¥ — (Y — (Y ()
f q 5 N

a(x —v)" =x——ax" +(~fa—)x+fa=o—2P S[B—yoq v

fa
P=af=—=f——>oa(lca-Yt)=¥
a

_fa+)
a

S=a+p

= Y+\v ¥
Vool —Ya—fF=o cmlal >, = =— oy =
Yo A

Yo

Yo Y

i F oo ¥ vea ¥ 5
o= ——a(-y) =m0 a=">
> > > Yo o i

f Vo) yoa ) \
oy =——>a(-—-Y)' =————=———vpa=-Y——la=——
5 Y Y ¥ Y YO

Slaise gl ysmo pyloz b 5l Y = (@ +F)XT + (A= V)X 4 Doles a5 s b il oS @ 55900 plas
§ oSS jaue

a>o (f az-y (v as-—y (v —F<a<-=Y ()
) a>o 1) A<o 0,35 g0 5 Jgl slo axb ) Jloges & Jgl Il

) a>o——a+s>0——a>—¢

) A<o——(@-Y)" —f(a+s)<o——a' —Aa—Yo<o——>

O -y <a<hvo )
) a>o ) A>o H)Xg <o 5,35 pgw 5 p90 5 Jsl slo aub 51 Jloged : pgo el

) a>c——a+s>0——a>—+

) A>o——a"'—Aa—Yo>o——(a—1o)(@a+y)>o——la<-Yva>io
b a—vy a—y o

) X=-—<o—— <o—> >0 sla>y
va v(a+#) v(a+#)

(mnNannqir sa>1o (Y)

(MU(Y) sla > —v

vy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

A=(a" +B" —voB)(a" +B" +YoP) Job> o5 1. asl =0y +V 9oc:</a\/;—v K1

¢ conl plas
volY +1 (f Yo lY —Y (¥ vorly (¥ VoY +Y (\ﬁ
A=(a" +B" —vop)(a" +B" +Yop)=(a" +B")" - (vap)
o +PB +Y(aPB) —¥(0B) = oY —v+oy Fv+r—F =10y —¥
o =Y -y B = oy +v
af = /oy — v x Yoy —v = o = {f oy —v)(av¥ +v) = oo —¥a =)
?w|6md’|¢m>u45¢)bw)@@(m+f)x*+mx+%:ozu.»tmm e alaS” (gl 4,
D (¥ (=7, %} (v {=v} «v {r} O

\
(M+O)X +mx+—=o
Y

1) A=o—>m*—f(m+\°)(%)=o—>m*—vm—A:o—>(m—\°)(m+v)=o

m=fvm=-Yy

b — m
) S=——<o0—— <o—> >o——>MmM<—-fvMm>o——
m+¥ m+ ¥

-y
Y
@U)‘oj-oiolfdic ‘\IOC_VB‘:\ &S sk e ail X' —0X+a=o Mouéuw)Bsa S

§ a8 (ool e Slaize glaysme b plas y=ax' —vax+)
e (T e (T Py (Y Js O

S:a+B=—g=a

X' —aX+a=0—>1

‘«/a—\/ﬁ‘:\L)owﬁ—v\/@:\—m—vﬁ:\—wﬁ:f—)

y=\°XY—AX—I—\—)X:—%:—_TA:\—)f(\):—V S(,—Y)

\RJ

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

fr
ol e gy GBS llao 48 4 el =Yl X A X+ M =0 &oles sl 4y, I S
X' +X+Y
¢ el plas’ =Y 5l ddoles

Y (¥ Y (Y Y (Y ¥ ()

t _
X'+ X+ ————+ M=oY 1+ M=c—— M=
X" +X+Y

X' +X+v=t

Y ¥ ¥ ¥
X +X+————-YV=o0 >t—v+I—V=o—>t+Y—a:o

X"+ XA+Y X" +X=t—¥

ot fmoFRFCE p v A t=%

t=) — X +X+V=\—X +X+1=o—>A=-¥<o

f=f—>X XY =F— X + XY= o— 2= s yy A X =—Y

M 0l ablite pyle Lol 10 5 oo p 0gee XFH(YM )Y =Y s MX—(M+)Y =F Ls 4

T oyl 1,8 alold plas jo

—Y<M<—\(f  —\<m<o (¥ o<M<Y (Y Y<mM<Y ()
m m
—(M+)) m+)
o
Ym—y ym-)

mx—-(m+\)y=f——a=-

YX+(fM-)y=y——>a'=-

m  ym-) _ \
> = sym' —m—y=o— 2= sy am=—2
m+y Y Y
X—Yy="f X—Yy=*
—

YX+Y=Y EX Yy =#
X+Y=—A YX+YY =—\p 19

— —

—X AY=——
YX—Yy=Y YX—Yy=Y ¥

axa' =-—)

—>X=YAYy="V—>|A(Y,—))

€ ols diy 8 gk Ay, 90 (AF)X (AT —)X+Y =0 g0 4z 0 dobes« Al plaS (&ljl 4,
Yo(f —Y (¥ Y (Y —Y ()

(@a+)x" +a@" —Yx+v=o0
a(@"—)=oc——>a=ova=rva=-¥

a=o— X +v=o0 a=Y— X +Y=o0

>—¥X +Y=0— 33X =)\—5>X =+

\Ri

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ ol alas ‘x‘—\‘:|ax+\|—/\ Uoleo gl 4y, wsSine Egazme « 2l X=X >0 3

\ \ 5
— (¥ — (Y = ()
> 7 5

X=X >0— x> IX—2Z X" > Xx— X =X >o0——3X(X—1) >0

—>X <oV | X>)

X>)—X N =0X+1—A— X —dX+F=0—(X-Y)(X-Y) =0

VoV YHY 0
X=YAX=Y—>—+—=—==
LA Y

¢ ol olaS AU (V= VB) ol « ol X' + VX =V =0 dsles glo ay, P 5 O 3

=\ (¥ ¥ (Y Yy (Y o ()

X +vX—1=o—%P B 4 vBoy=o 3[BT == VB

Vo (=vB) =@’ =(@B)" =|op| =] =

sl yome pgd &l 5l b Y = (M= Y)X" + X4V =M Doles &5 s « M 5l 5 p0lin a4z (5l31 4

O
\<m<y (f m>y (v m<y (v —\ <M<Y ()

) A>o——f—f(M-Y)(—mM)>o——m" —Ym+¥>o—>A<o

1) a<o——M-Y<o——>|M<Y ) b>oc——b=v>o0

IV) c<o——Vv—m<o—— | m2>) O <m<y

\ \ i
¢ ol plos (oc+E)‘”+(B+a)‘~ Jools o8 T e ol X' —¥X+)=0 dsles o azs, By ol 3

\
X —vx+1=o—2P sS_gp=v P=af=—a=—

(a+§)‘“ FB+2) =(a+a) +B+B)" =0 +B")
(04

= A[(0.+B)" —rap(a+B)=A(YY—) =1 ¢

Yo

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

sl FXT — VXY =0 Uobes jl ay, o LosSan ply g0 YX +AX+D =0 dsles slo aty, 51 S o 5

— (¥ —A (Y —VY (Y —VF ()

v
X" —yx+r=o0—2P S=a+p=_

!

y
a R
¥x' taX+b=o— =258 =a'+p'=——
p'== ¥
p
f

Y(ao+p) -a \
—=———>—=———>a=-\¥
of3 Y Y oY

Cail o 8 ol MX = (MA+Y)X+0=0 oleo i gl ay, Slaspo ggaza e M laie oS 5l o,

q q \ q
——) (¥ —\,— (¥ —= ()
A N I

m+y
mx" —(M+¥)X+o=0—2P 5S=g +p=

o +B  =s——(a+B) —vap=+ ,(

m'+sm+a 1o
— =5 —am +¥fm-a=o

m’ m

M=Y\— X —fX+d=0o—SA=—F<o

— X =X —Yd=o—A>o0

¢ OB =Y 5 OLHP o5 doles plaS slo ay, c azsly X' =YX —V=0 dsles glo ay, P 5 O 3

—yX"+¥=0 (¥ X' —fX—Ff=o0 ()

X' +¥X—F=0 (f X —f=o (¥
X —vx—1=o—%P sS—g+B=v P=af=-—
a'=a+p=v
S'=a'+B =¢

X" —S'X+P' =0 5x" —f=0

Ys

forum.konkur.in



www.konkur.in
S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
Coad OB 5 P igle ady, Uobes oS ¢ aiily X =YX =V =0 Loles glo ay, B 5 O 3]
Y Y
X' —X—Y=o (Y X' +X—Y=o0 ()
YX" —X—\=o (¥ X' —yYX—\=o (¥
Y _ o op _ _ — R =
X —YX—\=o—S=a+3=Y P=of=-)
a'=a+p=Y B'=af=—V—>S=a'+p =

X —S'X+P =o—3X ' —X—-Yv=0

ol plaS cogu cnl Slade (p i s ¢ Sl o ST loged 3y IS

\ ¥ >
— (Y — (Y — ()
i f Y

F(x) =a(x—x,)(x - Xy)
f(x)=a(x—-Y)(x—-¥)

(e,—%)———r=ra——> —\

f(X)=—(X=Y)(X-%)=—x"+ox—¥5
b 6 0
X=——=——— = —
va -y v
0 YO YO —YO+00—Y¥
fo)=—7+—-¢= =
Y'f Y f

Al
f
¢ el plas F(O) ol ;US4 F(X) pgo am 0 b Jloges S

TA (Y ¥ (Y AN

f(x)=ax' +bx+c——|c=*

(o)—a+b+s=c——a+b=—¢

b b
X=————>Y=————>Db=-¥a
Ya Ya

a—fa=—s——la=Y|——|b=—A

f(X) =YX —AX+5s——F(8) =00 —Fo+s =15

v

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ el los BX yymo 3 Y =YX +H(M=Y)X+M+F Uolbeo a4y o e M s ploS” (5l o,
f,—V (¥ —f,v (v —YF (¥ Y,—VF ()
y =" +(M-7)x+m+f—2"5(m-1)" —f(*)(M+f) =o——>m’ —1ym-vA=o0

(M f)(M+Y)=c——>m=A\fAM=—Y

¢ ol o3 5 sl g slomad 6V o lgan Y =YX HMX+Y sl ogaic M ol olaS o3l 4,
—-Y<m<¥ (f —-Y<m<¥ (¥ -Yy<m<o (Y -Y<m<o ()

YXT+MX+¥ > X—— X+ (M= )X+ Y >o0—25 5(m—1)" —$(V)(Y) <o

(M=) 18 <o——(M—1) < \F— > F<M-1<F—|-T <M<

o5 a5 alid oo gla Jobo & abaii 53 10 1, X e Y =YX —EXHM =Y Wsleo & i 5]

fF<m<od (¥ Y<m<o (Y Yy<m<y¥ (v m>y ()

y=vx" —fx+m—y— D0 L om s

A'=b"" —ac Y
) A>o >(=Y) —vy(M—-¥)>o——>f—YM+s>0—>

C —
) P==>0— >o——>MmM—-Y>o——>|M>Y
a Y

b _
) S=——>0——>——=1>o0
va \

¢ ol A0S ¢ 0l Casto olsen (M=)X" + X+ M4\ & le a5 51 6y M 550>

—\y<m<\ (f o<M<Y (Y m>£ (Y m>\ ()

5

Y

(M=)X" +x+m+1>o— DU oy

) a>o——m—-\>c——>|m>)

) A<o——() —f(M=)(M+)) <o—1—f(M" =) <o—>\—fM" +¥F<o

Vo o b

5
db—fm <o— M —d>o0— M >2— sim<—vm>——
¥ Y Y

YA

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

q
?wg@&aﬂbs@”o@)b‘x‘+(m+\)x+m+;=o pgs azys Aolee « M yolia oS ol 4,
m>\ (v —Y<m<¥ ()

m<-Yvm>¥ (¥ —-r<m<y (v
.w\&b@)sodblodobﬁo@d\‘wl{A>O)§l“n5o¢?)oﬂou@)o:c\;&.§.§
Y 1 A>o Y 1 Y
X' +(M+)X+mM+—-—=o——>(M+)) —f(M+—-)>o——>mM —YM—-A>o
f f

(M=) (M+Y)>o——>m<-yYvm>F¥

p

o
§ ol olaS —— ol ozl YXT = FX A1 =0 g az 0 doles slo aiy, Py O 5]
B+Y o+

YO 14

D
— (¥ — (Y
Y %

\
X' —$X+)=o——>S=a+p=V¥ P=aB=-
Y

o B oo +)+BB+Y) o' +a+B +B  (a+PB) —vaB+(a+P)
B+ o+ (a+)(B+Y) - oaff+a+p+) - ofy + (o + )+ -
1—V+Y V) Yy

\ -? q
Y+—-+\V -
Y Y

ol o OX' —FX =V =0 Uslao gl 4y, ply oo X' A AXHD =0 ag0 4z 0 dsles slo 4y,

‘4
A

f
ox" —¥x—1=o—2P s5— g1 p=2
N

x*+ax+b=oW> =o' +p =—a—>va+P=—-a—>Y(a+p)=-a

a'=ya '
, S
=v

\ A
-a=Y(-)—a=——
0 0

va

forum.konkur.in




www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

€ il oo chie ek &y, 30 gLl e MXT +(M—=V)X+M=0 sk M olis plaS g5l 4,

ocm<— (¥ —\<m<o (¥ o<M<) (Y —\<m<y ()
Yl

oS el ] 0l e i Ay, 90 gyl X F DX HC=0 g0z o Woles a5 o1 by 1 ais
D) A>o 1) S<o I P>o

) (M=)  —¥(m)(M) >o—>+m" +ym—) <0222

b m—\ m—\
) S=——<o > <o > > o m<ovm>\
a m m

1) p=Sso Mo 0N Ty m <o

a m

F(X) &b ool ahais oy 5 Jsb ggame « asl S(,K) il F(X+¥) =X —aX +0 ab o, 3
1 (¥ Y (Y Y o(Y £ ()

f(X+%) =X —ax+ 60— Sf(x—f+f)=(x-¥) —a(x—f) +0

f(X) =X —AX+1p—ax+fa+o——|f(X) =X —(A+a)X +fa+Y)

S, k) ——S'( + ¥, k) ——S'(8,k)
_A+a
Y

>0 >A+a=Yo—a=Y

F(x)=x" —vox+va—>CK Lk vy poavask=¥—[S(s,¥)

o oo L1 59,35 o ab oz o 5 Y= (M=)X = ¥X+M+Y Uoleo a4y mia e Mol olas |

§ ol

m<-y (f m>\ (¥ g (v R

y=(m-)x" —vx+m+y— N,

) a>o——>m-\>o——>m>\

C m+Y
1) P=—<o0o—— <o—>
a m—\

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

(00
Al o 5 e S sl d s X' —0X+1=0 Wl slo az, By & 5]

B

X' —\YX+V=o0 (Y X' +H1VX+Y=0 ()

X +YPX+H1=o0 (¥ X" —Y¥X+1=0 (¥

d

"B _(a+p) —vap

of

=Yd—Y=YY

X" —S'X+P ' =o— X" —y¥X+1=0

€ ol A0S ¢ 0l X' =YX ) =0 Wsles slo i, ply 0 Lt b 4y, 51 S5 o aS (ol dolas

X' —sX—F=o0 (Y X' +5X+F=0 ()

X' —$X+¥F=o0 (¥ X +FX—F=0 (¥

B

X' —vX+\=o—%sB=yao——>a=—
Y

(%)Y—V(%)-I-\:O—)%Y—:—B-l—\zo—) B —sB+¥=0

b abiis g0 0 1, Y ==Y Lt ages 0l ¢ oo Y =YX A NX A+ M &sbes 4 ot ol, S(Y,—0) abaiis

?xlﬁlﬁo)yﬁbmqu#&wcmw

¥ (¥ -0 (Y f (Y o ()
y=vX'+nNxX+m S(v,-0)

b n
) X=——>Y=-———> —A
va f

) y=vx"—ax+m—02) 5 s x_yvs4m——[m=v

) y=vx" —AX+7—L v =X —AX+ Y —— X —AX+5 =0

X' —fX+Y=0—>(X—)(X—Y¥) =o—[X = AX=Y

R

forum.konkur.in




www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

m v
€ ol s 0ylgan < mx‘+(m+v)x+7+; Sobe e M yolie oS ol 4,

m<o (¥ —\<M<¥ (¥ —f<m<\y (Y m<—¥f ()

v m v ) a<o——>M<o
mx' +(M+Y)X+—+—<o——>
v f ) A<o

Ym+y

(M+Yv)" —¢(m)( Y<o——m +fM+f—ym' —ym<o

M —¥mtf<o— M H¥M—f> o2 o e m >

(NN -

;w»!sY‘)fioi@)ﬁlﬁgajlug)@‘XY+VX+mY+m=O Aolee jo e M polas plas” sl5l 4
X +yx+m +m=o—%P S8 =yq+v S=a+p=-v

{Yoc—Bz—Y

a+p=-v

— Yo =—4——|o=-Y|—|B=-¥

c
P=af=———>\v=m +m——>m' +m-\Y=o——>(M+f)(M-¥) =0
a

m=-fAm=Y

casl XY EX =Y =0 Uolee i, ;o dnj5 ol g X FAX+D =0 Uslee slo 4, I o y2 5]
¢ col plos @ =D
¥ o(f g (Y —5 (Y —f (3

) X" +¥x—V=0o—X ) x"+ax+h=o =X yx=_Y

Y
Y

) D +HD =t vy r=o oy —hy ¥

a=-AAb=-f——a-b=-A+f=-¥f

Al

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

€ ol IS M sg0 ¢ sl pplaie i iy, oz s XT —(M4+Y)XT —YM+1=0 Uslas 51

|
—Y<MmM<o (Y o<m<; @]

)
M<¥vm=>=2 (F M>ovm<—Y (¥

Y_
X" —M+7)Xx —rm+y=o—X L5t - (M+V)t—Ym+1=o

) A>o——(M+Y) —f(Ym+)>o——>m' +-1YmM>o——m<-\Yvm>o

C \
1) P==>0——-Ym+\>o——>M< -
a Y

b
) S=——<eo——>MmM+YyY>o——>M>-¥
a

(mnNannir

\
>o< M —
Y

YJ

¢ ol olos X oo 53 Y =YX+ MX =M —— Usles 4y cimeio e M lio plaS” (&3l 4
v

—Y,5 (F Y, =5 (Y —Y,—% (Y v.2 O

Y = Y
y=vxX"+mx—m-——2=5(m)" —f(")(-M——) =o—>m" + AM+1v =0
Y Y

(M+y)(M+$f)=o—m=-yYAm=—¢

\
¢ ol Lo o lgen (@)X —ax+;(a+v) Sole Al g ke 4z g5l

Y‘
R (¥ D (Y a<—\ (Y —y<a<—— ()
f

) a<o
) A<o

\
(a+\)x*—ax+¥(a+\~)<o—>{

dt+\<o——a < —)

\
(—a)’ —\°(a+\)(;)(a+v) <o——a —a'—fa-vY<o——

ONAY_,

Y

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

Y \
el oS e TX =X = =5 Uolas sle 4y gseme

X

0
Y
v Y Y v ) \ B
YX +——X——=¢—>YX +—)-(X+—)—¢=0
Y Y
X X X

X

\ \
—x+) =t X Y=t ——
X X

I
Yt =Y)—t—f=o— vt —t—vo=o—st="At=—¥
Y

X =

5 V0 xee _
t=o Xt —=—— 2 X Ay =02,
Y X Y X

\ X#o Y A=o X
Y X+ — =Y X X =02

X

\ \
Yt——V\—\=-—
Y \

€ ol oo ciie iy 39 Lls M(XT +1) FYXT + X =Y pg0 4z, Dolee « M luio plaS gl5 o,

—y<m<y (v

—Y<m<y) (¥

mx" +m+YX + X —V=o——|(M+ V)X +EX+m—-1=o0

) A>o—1s—f(M+Y)(M-)>o——>m' +m—-5>o——(M+r)(M-Y) >0

-rY<m<y

C m—)\
) P=—>o > >0 m<-Yvm>\

a "m+y

b
) S=——<o0—— <o——>M+Y>o0—>

a m+y
(hNanngnr

>\<m<yY

A

forum.konkur.in

“Y<m<-=Y ()

\<Km<y (v




www.konkur.in

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
M S50 ¢ 5,305 o Slaiis 6o ygme &b Loz 5o 51 F(X) = (M—)XT +YMX+M+Y b loges

—f<m<o (Y —rY<m<y (9
m<—-fvm>o (¥f m>\yvm<-Y (v
2l Tl Jloges ol T ¢ aal it (6,508 5 Cute (ST ¢ (i didyy 90 sl F(X) =0 Wolee 310 aisS

C ] -
Lol P=—=<0 a5 el o] sl coodlal calisre &y g0 (slylo dolae a5 o] byi . 0,38 oo 4l o
a

m+y m+y
Y(m—») m—)

—YB 5 —YOL )] glo di, 45 iogo 4z, Aobrs ¢ axdly X' —¥X+)=0 Usbes glo aiy, B 5 O 3]

¢ ol plas . waly

X' +5X+F=0 (Y X' HEX+FY =0 ()

X' —fX+5=0 (¥ X' —sX+f=o0 (Y

b
X' —¥X+ '=o——S=a+f=—==V¥
a

S=—vo-Yg=—-Y(a+B)=—¢

P'=(—Ya)(—YB) = ¥ X' —S'X+P' =0o— X +5x+¥=0

¢ sl X yme 15 0 o)lsen ¢ Y = (MAT)XT + X+ M Usles 4 coges « M py0lia oS o5 4,
m<o (¥ m<-y (Y m< -y (v m<-¥ ()
) A<o 1) a<o:a5us o aadl, X jgme Jorie 50 40 1 4SS
) A'<o——(Y) —m(M+Y)<o——>m' +¥m—f>o——(M+f)(M—-1) >0
m<-Yvm>)

) a<o——m+¥Y<o——sm<-—¥ Ny —-

O

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ o olaS F(A) e« el 135 &g s F(X) =X +DX4C agn Jlogei
A (Y (Y Y (Y Yo ()

b b
S(¥,~t) — > X=—-———Y=———>
va va

S(v,-¥)——-v=fa+yb+c——>-v=Ya-ra+c—>

(-\0)—ec=a-b+c——0a+C=0——

\
fa+oa=Y—> —

\ \ I
f(X)=—X" ——X———
Yooor oy

ol OB 5 U+P iule iy, alobes plaS ¢ azsl X' =YX =V =0 &slee glo aiy, B 5 O 3

X" —X—Y=o (Y X" +X—Y=0 ()

YX' —YX—\=o (¥f X' —yYX—\V=o (Y

b
X' —YX—\=o——>S=qa+B=——=Y
a

S=(@+B)+(ap)=r—1=\

P'=(a+B)(ap)=—Y X' —S'X+P' =0——

\i2

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

i \
€ oo A VYK o8 T ol Soo &y e s x‘+Ex+w=o oles sl aty, 5l S 51

-\ (¥ \ (Y =Y (Y Y ()

\
XY+EX+YV_O—>I3 P=ap=rv—% 5o =yvv——[a=r]A[p =1

S= G+B——ﬁ—>\v——ﬁ—>k——%—nvk—w(—\—)—

¢ el oS (00— PB)" Jols « anily X' =X =¥ Usles glo 4y, B 5 00 3]
Wwo(f VYo Vo (Y V) ()
X'—X—¥=0o——>3S=a+Bf=) A P=af=-

(0—B)" =(a+PB) —faf =1+1Y=\v

¥ ] plin o> +O0X+Y=0 dbs Ao | alo Ao
€ ol i aly 3 ¥XT HOXH1 =0 Uoles ola iy, usSns 5l dloles ol gla asy,

X" —¥X+y=o (Y X" +¥X—V=o0 ()

X' —¥X—\=o (¥f X' +¥X+y=o0 (¥

b 0
¥X +oX+ =o—>S=q+B=——=——
a e
\ \ o+
S’=(—+\)+(—+\)=—B+v:—a+v:v
o OLB

LR T N WY o A 24 6

—(—+\)(—+\)——+ +—+\=—+

p af a B ap aof

X' —S'X+P =o—3|x"+¥X—\V=0

FI=F =0+ =)

¢ sl plas @ BT HYOP ol ail YXT —YIX+A=0 Uoles clo iy, B 5 0L 3]

al A
Y (¥ — (Y fa (Y — ()
4 Y

A
¥X =Y\ X+A=0o——>S=a+B=Y A P=af==
YJ

o' +B" +vaf=(a+B) =fa

TV

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

Sl OP—Y 5 OB igle iy, alobes plas e arsly X' =YX —V=0 Uoles clo aiy, B 5 0L 5]

—vX ' +f=0 (Y X" —fX—f=0 ()

X' +fX—Ff=0 (¥ X' —f=0 (¥

b
X' —YX—\=o——>S=qa+B=——=Y
a

S=(a+B)+(@p-)=y+(—1—)) =0

P'=(a+PB)(ap—1) = (¥)(=¥) = —F X —S'X+P =0 5|x —¥=0

¢ ol oS (A+HY)(BHY) Jobscanil X —0X+Y =0 Uoles gl 4y, B 5 O 5]

VP (¥ Y o(Y Yo (Y 'Y ()
X' —0X+Y=o——>S=a+B=0 A P=aB=Y
(a+Y)P+Y)=0oP+Ya+YB+f=aP+Y(a+P)+Ff=Y+)o+F=\¢

€ sl Gy 43S oS 0 X FVFX =Y =0 &slas 5,50 4
Col plote ite id> Aoy, 9o sy (Y Col plote St (i Aty ) 50 l)l ()
ol b Ao ) 086 (¥ S| Codlad| Calizro Ao Al 90 (slyls (Y

L,y 90 slylo dolas g cawl cote A o5 )] ¢ sl coodlal cilizs € g @ Slepgs ax,0 dobee jo 1 aisS

i oMol ilite s ity ¢ aSl ite b 4 0y Jols ST 30k 5l el plate >

Y
OX +V\¥YX—Y=0o—3A>0 A P=——<o
IA)

¢ ol a8 K00 &y el X AYX+K+HV=0 Lol 5l ol ay, « X ==Y 31
—vk (¥ vk (v kK (v -k

X' +¥X+k+1=o—T 5f s 4Ky =0—>

X" +¥X+Y=0o— (X +Y)(X+) =o—X=-Y A

A

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

o _9
B

\
— ol IS gl ay, cazal X HFX =Y =0 Usles gl aty, By AL S
a

X" +¥X—\V=o0 (¥ X' —¥x=y=o ()

X" —¥X+V=o (¥ X" +¥X+V=o (¥

b
X' +¥X—V=o——S=a+pf=—

VoY o+

S=—+—=
a B ap

X' —S'X+P =0o—|Xx " —¥X—-\=o0

sl oo (XHY) S YXAY doles glo aty, iy 90« doles oS glo asy,

X +¥X—Y=o0 (Y X" —YX+Y=0 (\

X' —YX—Y=o0 (¥ X' —YX—f=o0 (Y

X =X -\=o 8= q+Pm— 2o P=ap=S=1
a

S'=va+yB=v(a+B)=Y P'=voxYB=¥f(ap)=-f

X" —S'X+P' =o——|x" —vX—¥=0

Ol 58 4 sk o b il Jeaiis Jsb @y 1 (25 5 Usb e S o5 ol (ibtins ¢ (M Jolatns
§ el plaS Judains 0,0 4y Job Cod L il oo

Jo—v Jo +y N/ /=
(f (Y (Y @
\ Y \ \
Xt
v \
— vt =t——th =t ——t -tV =o

y

:\_\/g X,y>o \X:H‘\/g

7

Yy Y

4

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

€ 5yl i Ay, aiz o TX 1= 0X' Uoles
& (f Yoy Yo(Y VO

X" +1= aX" — ¥ —ax" +1= 0o X T s et —pt 4y = o2

t=\— X =\ —|x =)\

§ el plas XY lade pyies el YHYX=VY S
YE (F YA (Y WOy YO
YHIX =\ Y— Y=\ Y —rX—— Xy = X()Y = ¥X) =YX — X'
b \Y

X=——=——=Y——y=\Y—$=5 Xy =\Y
va  —f

¢l WY oy aiz e X o YoXT H¥F =0 Usls hin) o SzsS 5 3 530 OS]
¥ o(F g (Y Yoy ACY
X —Yox +vr=0— 2" 5t  —vot4¥r=o—>(t—Y)(t—1A) =0

t=y— X" =v— sx=4Y A t='A— X =VA—x=2vJ¥

Y = (1) = 2y

TRV,
9

Y Y

b LY e T al loges 10 ail oo Sygo ds T g az o 2l lajho

\
§ el plas f(;) Jol> w5 glas (—)) 2pe

¥ —vJv

(Y ()
Y

—v— Y
—revr LA
Y Y

"
f(x)=a(x—x\)(x—xv)——>f(x)=a(x—\+;/; x—\_\/;)
\+«/?)(_\—«/_

Y Y

f(x>=v(x—‘+;/;)(x—“ﬁ)

()~ —a(- )= —

Y

=G

Y

N

R

X

forum.konkur.in



(X =) +¥(X =) —F=o— XL Ty vt—f=0

t=\—)Xv—\=\4)Xv=Y—) XZi'\/;

www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ sl plas e (X7 =) =Y (X" =) —F =0 Uslee o sy, olows
£ (f Y o(Y Y (Y Y ()

a+b+c=o

—f—X N =—f—X =¥

f(X)=X" =X+ A—>F(X+¥) = (X +¥)" —#(X+ ) +A=X"—)

Yy=o— X —\=o— X =\—|X=F\|—>\x (=) =—)

Y=F(X+1) ol glojio opo ol e oo FX) =X =X +A g0 R 2o L F ol dlals

-y (¥ - (Y Y (Y Y ()

Y C m
mx' +(M+\)X+M-yY=o——>P=—<o—— <o——o<mM<Y

¢ sl plaS M 350« ool caodlall cilizo &y 30 clls MXT +(M+A)X+M =Y Doles
—Y<m<o (f¥f o<M<) (v —\<m<o (Y o<m<Y ()

a m
MA Gw)mes)Ldejmsnmo)‘}oibA sw‘snmac u?‘wbp<ool§ﬂw

y

i.bgl,;slepaq)o@U&Jﬁ@%yqﬁyﬂom‘m@f@gbﬁ‘;mwg‘ﬁqﬁwb&g

\
i s 55 €51 Y 5 (e ) 00 b (81 23 X 5 el Y ==X 4 X
O

Yo (Y Yo ()

Yo (¥ Yo (Y

A )
=——X +X— I X=——=————=Yo—— Y . =f(Yo) =10

fo Ya )
Y(-—)
¥o

O

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ ol plaS F(F) e e el F(X) =X + DX +C gl Jlogas o Jilie JS

1UT >

f(x) =ax" +bx +c—=—f(x) =a(x —)(x 7)) sfo)=¢

A (Y £ ()

a(=)(-yY)=ft——la=y|—>T(X) =v(X—)(X=Y)——|f () =¥

I\
f

O
\ / m>—¥(\° m>a (Y
— "

Dyl ds 45 S o s oo (gl Jobo L alai 90,0 1, b Jsb j5me 30,0 Y =8X' +DX+C ab ¢ aiss

) A>o Y) p=S5o Y) S:—9>o Fodb L8 5
a

a

5
f(x)=x*—mx+m+;

) A>o—(-m)" —¢()(m +%) >o——>m' —fm-5>o

(M=-0)(M+Y)>c——>M<-\vM>d

1) a>c——\ >0 ) b<o——o>—-M<o——

O A
IV) C>c——M+—>c——>M>—— m> 5
\ f

oy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S oy
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

Y
LY jeome domie c aiS o ahad (¥, ) dhais o1, 095 )& j9me c Y ==X +MX—N ab i
F oS (oo ghad 2,0 plaS

-5 (f oY =Y (v Y ()

y=-x"+mx—n—2) 5y = LN L BN [y

va —Y

y=-X"+ox-nN—7 5o _qpyp—n—[n=r

y=-X +sX-¥—""|y=-¥

¢ sl S M 350wl ate e X oo o il a e (M=)X" +¥X+M—) & Le 3]

Y )
m<— (¥ m<y (Y m<—; (Y m <o ()
Y

|) a<o “) A<0:=\S¢;‘M|‘56.;.Ao)‘w ax' +bx+c pgd az 10 Sole I 0 1 AT

(M —)X" + X +M—) <o DOl 1
»

) a<o——M—-\<o——>|M<)

) A<o——(¥) —f(M—)(M—-)) <o——a—-f(M-1) <o

q
—f(m-)" <-4——(m-y)" > P

Y A Y \
m-\>———>m>—- v N\ <———>MN<——
Y Y Y Y

¢ ol plas J_ [\3/_ Jols ol X =YX +1=0 Uobes sl 4y, B 5 O S
+
AP Js \ Jo

— (Y — (Y — ()
YA YA vy YV

X' —¥X+\=o——S=0+Bf=¥Y A P=af =\

A=Va+B—A =a+p+vJap=Y+r=0— A=
Ja+ B s

a +B7 A

a" +B" =(a+B) —rop(a+PB)=yv—a=14A

oY

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw
el plas e (XN =X)T +HF(XT —X) =% =0 Wsleo > slo 4y, £geina
—\ (¥ —Y (¥ Y (Y Y ()
(X" =X) +F(X" —X) =35 =o— XX STy ft—as =o—>(t+1Y)(t—A) =0

t=—\V— X —X=—\Y——X —X+\Y=0—>A <0

o b
t=A—X —X=A——X —X—A=0—22 5|S=g+P=—==)
a

el e adn )y e ol 90 ] sle ddy ) 4T ege a0 olas ¢ el (55 ,h0 X" —YX—d=o p9d 4,0 aloles
¢ el plas’ ¢ il aloles

X' —Y$X +Yoo=o0 (Y X' —YEX +VfE =0 ()

X' —YAX+Yoo=0o (f X' —YAX+Vff =0 (¥

b
X'—¥YX-0=0——S=a+B=——=¥Y
a

S'=va' +¥p' =v(a' +p") = v[(oc+B)Y —\*aB] =Y(f+10) = YA

P'=va' xYB" =¥(af)’ =f(¥a) =100

X —S'X+P =0o——3|X" —YAX +Yoo=0

oY

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Sgwgn (e o 1 puldld g Al (¥ az )0 &l g pgd 4z yo Asleo) Vool oYlgw

¢ Cowl 4,5 51,8 Lol Jluis | jo a5 S Cawd ¢ 3 3e oyl3g0] WIS g ol Ken

Ol (pl &g 50 axlllao 51 b bl cpod 4 c bl (o0 00y dllw (puiy Clos)
LSl o336 30 79y Gl 4l Sy g Olgho S ()] a3 g usS CSloy |,

Gowge e ww: S b

AN

forum.konkur.in



www.konkur.in

1y o0y auidls (65 6 Jo ofy b (o JUCH! 51 3 5¢ (3901 G210 g of )50
(SNOYYIOFNE ) ol S g yoT asly 395 &l s g Ololpaiioy 9 dsS 2] pod
cowileyd Jlw,l seyedalimousavid8@agmail.com Jueslas b g

ol e b 5 (lgly8 wlew L

I\

forum.konkur.in


mailto:seyedalimousavi48@gmail.com



